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МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ  

Шановний Андрію Васильовичу! 

Я, Іванов Іван Іванович, 2003 р. н., випускник 2023 року середньої 

загальноосвітньої школи № 20 міста Одеси, обрав для вступу спеціальність 281 

Публічне управління та адміністрування, освітньо-професійну програму 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти «Публічне управління та 

адміністрування». Я обрав Університет Ушинського, оскільки мені сподобалася 

інформація про цей ЗВО з його офіційного вебсайту.  

Крім того, під час навчання в школі я завжди отримував відмінні оцінки з 

права, історії України, цікавився теоретичними питаннями побудови державного 

апарату. Посів у 2018 році друге місце на обласному конкурсі учнівських робіт 

«Актуальні проблеми державотворення в Україні» (сертифікат додаю). Володію 

англійською мовою на рівні В 2, що полегшить мені опанування найновішої 

літератури з питань публічного управління.  

На мій вибір вплинуло також те, що спілкуючись із близькими, помітив, 

що вони  досить часто скептично оцінюють рівень професіоналізму державних 

службовців, із якими стикаються. Як патріот України, бажаю особисто 

долучитися до осучаснення публічного управління в нашій державі, сумлінно, 
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чесно та професійно працюючи на державній службі, зробити свій внесок у 

повоєнну відбудову. 

На мою думку, саме обрана освітньо-професійна програма Університету 

Ушинського дозволить мені побудувати успішну кар’єру, здобути нові цікаві 

знання, а згодом – продовжити навчання за цією або спорідненою спеціальністю 

в магістратурі, оскільки я планую реалізувати себе на державній службі.  

Особливо зацікавили мене дисципліни, що покликані навчити мене враховувати 

регіональну специфіку півдня України під час здійсненні управлінських 

функцій. 

Готовий старанно навчатися в Університеті Ушинського, опановуючи 

освітньо-професійну програму «Публічне управління та адміністрування», 

упевнений у вірному виборі закладу вищої освіти та спеціальності.  

Дякую за розгляд мого мотиваційного листа, щиро сподіваюся, що Ви  

позитивно оціните мою кандидатуру для вступу на навчання за спеціальністю 

281 Публічне управління та адміністрування. Сподіваюся на Вашу позитивну 

відповідь. 

 

З повагою 

Іванов Іван Іванович 

 

Дата         Особистий підпис 

 

*Зверніть увагу, що цей текст не призначено для суцільного переписування, його 

мета – надати абітурієнту приклад, яким чином текст має бути структуровано, 

які формальні звороти краще використати на початку та наприкінці тексту, та 

яким чином підкреслити унікальність своєї мотивації; ваше завдання – дібрати 

власні аргументи та висловити особисті думки.  


